Relatório de atividades da Diretoria Regional de Balneário Camboriú
Período: julho/2023 a outubro/2023
Diretores:

Presidente Regional: Dra. Silvia Maria Carvalho de Mattos 
Tesoureiro Regional: Dra. Priscila da Silva Daflon
Secretario Regional: Sergio Roberto Dos Santos 
Dir. Reg. Apoio ao pós-graduando: Dra. Andressa Gusberti

Dir. Apoio aos graduados: Dr. Diogo Antônio Alves Pinto 
Cidades que compõem a Regional: 

* Balneário Camboriú 
* Bombinhas 
* Camboriú 
* Itapema 
* Porto belo
Sede (Endereço): Sede compartilhada com Itajaí Rua: Aririba, 100, sala 9, praia brava, Itajaí, SC. (anexo á assoc. Renal vida).
1. ATIVIDADES
1.1 Reuniões (Datas)
· (07/07/2023) Reunião online pelo aplicativo google Meet com regional de Balneário Camboriú, esteve presente Dra. Silvia, Dr. Diogo, Dra. Priscila e Dra. Andressa. Assuntos abordados foram as datas fixas das reuniões da regional de Balneário Camboriú; Planejamento de eventos e reunião semestral; relatos de como foi a palestra que aconteceu no dia de hoje com advogada Vanessa e jornalista Carla no município de Itapema. 
· (04/08/2023) Reunião online pelo aplicativo google Meet com regional de Balneário Camboriú, esteve presente Dra. Silvia, Dr. Diogo, Dra. Priscila e Dra. Andressa.  Assuntos abordados foram planejamento do jantar que será oferecido e presentes para os médicos em outubro em celebração ao mês do médico; conseguir convênios na região; encontro com os médicos residentes. 
· (01/09/2023) Reunião presencial na sede com a presença da Dra. Silvia e Dra. Priscila. Os assuntos abordados foram reclamações recebidas através da secretaria Andreline sobre falta de atendimento jurídico os médicos filiados e descontentamentos dos médicos fazendo assim com que os mesmos se desligassem do SIMESC.  Geralmente essas queijas acontecem um ou duas vezes por semestre, porém este semestre ultrapassou o número de reclamações. Foi abordado também assunto referente serviços e parcerias e também o jantar que será oferecido na noite do dia 06/10/2023.
· (26/09/2023) Recebemos de médicos vários E-mails sobre a oposição a contribuição assistencial. 
· Reunião presencial na sala do SIMESC com a executiva e Dra. Priscila referente aos médicos de Itajaí que não receberam  insalubridade no período de pandemia. 
· (17/10/2023) Reunião online com executiva e os médicos de Itajaí interessados em receber a insalubridade que foi negada no período de pandemia.
 1.2 Eventos (Datas) 

· (07/07/2023) palestra com advogada Vanessa e a jornalista Carla referente ao assunto publicidade medica, CRM e redes socias. Evento aconteceu em Itapema com os médicos que trabalham na rede municipal como posto de saúde e upas.
· (06/10/2023) A regional de Balneário Camboriú e Itajaí ofereceu nesta data um jantar para os médicos filiados em celebração ao mês de medico 
2. FILIAÇÕES 
2.1. Número total de filiados: 174
2.2. Número de filiações no período: 5
2.3. Número de desfiliações no período: 6
3. INADIMPLÊNCIA

3.1. Número total de inadimplentes: 38
                                                    Balneário Camboriú, 10 de novembro de 2023.
